

消费·综合

“洛报商业”微信公众号新一轮互动活动又来了—— 答对8道题，隐形眼镜免费得

日抛隐形眼镜



镜片清洗液

□记者 曾宇凌 文/图

还记得前段时间“洛报商业”微信公众号推出的“微信点赞赢大奖”活动吗？亲，您还在为没有赢得暴龙太阳镜而懊恼吗？那您一定要关注下面这个消息。从即日起至5月3日，只要您同时关注“洛报商业”微信公众号和“新视野眼镜”微信公众号，答对问题就有机会免费赢取隐形眼镜。

本月初，本刊推出的“微信点赞赢大奖”活动大获成功，吸引了数千人参与，最终网友“加多宝”以3978个赞的“战绩”将暴龙眼镜收入囊中。为了回馈广大粉丝，“洛报商业”联合新视野眼镜推出“微信答题赢大奖”活动。

从即日起至5月3日，扫描下面这两个微信二维码，同时关注“新视野眼镜”和“洛报商业”微信公众号，并在“洛报商业”微信公众号上答对8道题，就有机会免费获得日抛隐形眼镜一副、树脂镜片清洗液一瓶和精美鼠标垫一个。

也许您会问，这8道题到底难不难？您大可放心，只要您是洛阳晚报的忠实读者，也比较关注新视野眼镜，这些题目对您来说就是小菜一碟。悄悄告诉您，这8道题的答案都能在新视野眼镜的官方网站上找到答案哦！

活动期间，“洛报商业”微信公众号的小编每天都会抽取最先答对8道题的前50名粉丝，并将获奖名单及时公布在微信公众号上。获奖者自名单公布第二天起，就可携带本人有效身份证明和手机到位于西工区纱厂南路通元花园1楼的新视野眼镜店内领奖。咨询电话：18037566060(李先生)



多星锅用了都说好

本产品采用曾获中美两国专利的周氏加热盘



多星33厘米多功能电热锅，容积超大，烹饪方便。本产品采用曾获中美两国专利的周氏加热盘炒、炸、蒸、煮、焖、涮、煎、烙全能无敌。热油、旺火、快出锅，爆炒、慢炖样样精通。新工艺、新技术、加热效率高，炒菜快，家常小菜只要2分钟左右，省时省钱，味道香。炸制美食急需火升温时，“新五代多星锅”尽显英雄本色。曾大破世界吉尼斯纪录，“新五代多星锅”一次可蒸25层250个馒头。煮饺子、煮面、煮稀饭均可。高温沸水，中温煮食，小火焖烧，省时节能。多星锅五一活动开始了。(星文)

电话：13721608128
15896689680
QQ：2251725540

林安(洛阳)国际商贸物流城盛装启幕



4月19日，万众企盼的林安(洛阳)国际商贸物流城项目招商中心盛装启幕(如图)。

活动当天，现场人山人海，热闹非凡。招商中心开幕式上，洛阳关林商会、洛阳山东商会、偃师青年企业家协会、偃师鞋业协会商家代表致辞，大家纷纷表示看好该项目的“物流·展览·电商”运行模式。这预示着中原正式开启商贸物流产业新时代，也预示着林安集团5年100城计划正式扎根洛阳，为集团打造国内连锁第一品牌奠定了坚实基础。(林文)

“不怕丢”的电动车

□记者 杨柳

近日，市民王女士向我讲述了她的雅迪电动车失而复得的经历。据王女士回忆，她于今年2月新买了一辆雅迪物联网电动车。4月12日那天凌晨，她的手机收到一条短信，原来是车

辆自动报警，她的电动车被盗了。王女士打开手机上的定位软件，软件上清楚地显示出车辆被盗时间、运行轨迹及现在的具体位置。王女士马上报了案，在民警的帮助下，找回被盗的电动车。王女士说幸亏自己买了雅迪物联网电动车，真是一辆“不怕丢”的电

动车。据了解，“不怕丢”的电动车是雅迪电动车以中国移动物联网专网为基础推出的新型电动车，就是在电动自行车内置物联网终端，结合传感器、卫星定位技术、移动通信技术，实现对电动自行车的实时监控、定位、追踪等功能。

I Do 因爱而生，为爱承诺



I Do 艺术魔幻相框

I Do 是 HIERSUN(恒信)钻石机构旗下专注用钻石来表达珍贵情感的珠宝品牌。长期致力钻石文化发展和传播的 I Do，其产品是无数段真爱的见证，其品牌亦是珠宝行业的领军者之一。

I Do 在欧洲珠宝设计大师们的倾力打造下，秉持追求极致的审慎态度，每一枚钻饰都选取品质最优的钻石，加以完美切割，最大限度地让深藏于钻石内部的天然光芒得以绽放，缔造更白、更炫

的美钻。此外，每一枚 I Do 钻戒均采用人性化设计，每一枚戒指都经过12次精心打磨，造就独特的内弧专利，如丝般滑贴舒适的戒壁，始终如爱人一般呵护您的手指。

一个因爱而生的品牌，一句神圣婚约的永恒承诺，I Do 以国际一流的设计水准和对爱的深刻感悟，创造出全世界最美丽的钻饰，见证每一个值得牢记的幸福瞬间。世界上最温暖的一句话不是“我爱你”，而是“我愿意”！

致最美好的时光，5月 I Do 邀您用照片说爱，即日起至5月11日凡购物即有机会获得 I Do 艺术魔幻相框。进店试戴，即赠送 I Do 精美礼品，数量有限，赠完即止，详情请至各大 I Do 店面垂询。

(欣欣)



4月19日至20日，有你是我今世福“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛复赛暨“今世福杯”第三届模特、摄影大赛复赛在今世福珠宝第一城门前广场举行，本次比赛吸引了我市诸多市民前来观看。

据悉，本次模特、摄影比赛复赛及欢乐家庭闯关大赛复赛赛期为2天。模特比赛分为青春活力装展示、礼服展示、珠宝展示3个环节，共有35名佳丽参加，经过三轮角逐后共有20名佳丽进入决赛。而“爸爸跟我来”欢乐家庭闯关大赛设计了运气球比赛、小小化妆师、左手夹豆子、转呼啦圈等诸多环节，共有57组家庭参与。

(见习记者 李雨璐 摄)

金冠眼镜美酒宝贝模特决赛本周六举行



模特大赛现场

4月20日，中央百货门前广场，经过近一个月的紧张比赛，13位佳丽从100多名参赛选手中脱颖而出，即将进入2014中国洛阳国际美酒节金冠眼镜美酒宝贝模特大赛的总决赛。据工作人员介绍，大赛总决赛将于本周六上午在中央百货大楼门前广场举行，届时将最终评出冠、亚、季军。(尚从春)